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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
22. – 29. 11. 2020. 

 

ISUS KRIST – KRALJ SVEGA STVORENOGA 
22. STUDENOGA 2020. 

 

 
 

Mt 25, 31-46 
  

Sjest će na 
prijestolje slave 
svoje i razlučiti 

jedne od drugih. 
 

Zrnje… 

 Ljubav je Najsavršeniji oblik svih 
kršćanskih krjeposti. Sve se krjeposti na 
neki način svode na ljubav. „Umjerenost je 
ljubav koja se posvema daruje; jakost je 
ljubav koja podnosi sve za ono što ljubi; 
pravednost je ljubav koja služi svemu što 
ljubi časno; razboritost je ljubav koja 
razlučuje mudro između onoga što ljubav 
traži i onoga što joj šteti“ (sv. Augustin)  

 Ne može se ljubiti Boga, a zaboraviti 
ljude. U susretu s njima, osobito sa 
siromašnima i potrebitima, ljubav se 
razdaje, i baš po razdavanju postaje 
potpuna ljubav, rasvijetljena ljubavlju 
Raspetoga. Ljubav nas Kristova sili da 
ljubimo braću. „Onoga dana kad više ne 
budemo gorjeli od ljubavi, drugi će umirati 
od hladnoće.“ (F. Mauriac) 

ŽUPNI OGLASI: 
 Nedjeljom Krista Kralja završava liturgijska godina A, a prvom nedjeljom došašća 

započinje nova liturgijska godina B. Od iduće nedjelje započinju mise zornice u 
6h. 

 Na današnji dan prije 50 godina zaređen je preč. Gojislav Kovačić, vršitelj 
dužnosti dekana Jastrebarskog dekanata te župnik župe sv. Petra apostola u 
Petrovini. Bogu zahvaljujemo za njegovih pola stoljeća svećeničkog služenja Bogu 
i narodu u Zagrebačkoj nadbiskupiji te ga preporučam u Vaše molitve za što skoriji 
oporavak kako bi proslavu Zlatnu misu! 

 U subotu u 18h svečano ćemo započeti vrijeme došašća BLAGOSLOVOM 
ADVNTSKIH VIJENACA i paljenjem prve adventske svijeće. Donesite svoje 
adventske vjenčiće kako bismo ih blagoslovili i tako započeli našu pripravu za 
slavlje Kristova rođenja! 

 Molim roditelje prvopričesnika i krizmanika ove školske godine 2020.-2021. da 
svoju djecu prijave za Prvu svetu pričest putem interneta: https://www.e-
zupe.com/najava/pricest/zupa-jastrebarsko, a za Svetu krizmu na: https://www.e-
zupe.com/najava/krizmanici/zupa-jastrebarsko. Zbog trenutne situacije, iznimno je 
bitno da djeca ne ostanu bez duhovne skrbi i pomoći, ali i da priprema bude 
odgovarajuća koliko je moguće u ovoj situaciji. 

 Putem radio-emisije „Božji prijatelji“, od ponedjeljka, pripremat ćemo se za Božić 
ciklusom razmatranja „Škola poniznosti“.  

 Molim župljane koji poznaju bolesne i starije, koji nisu u mogućnosti doći u 
crkvu a žele se ispovjediti i pričestiti za Božić, da ih polako pripremaju za pohod 
svećenika uoči Božića. 

 Mladi imaju svoj susret iza večernje sv. mise, a tema kateheze je „Naučite 
prepoznati posljedice zlobnih misli“. 

 U srijedu prije svete mise molimo POBOŽNOST SV. ROKU, zaštitniku od kuge i 
od ostalih zaraznih bolesti. 

 BIBLIJSKA GRUPA ima svoj redoviti susret u srijedu iza svete mise u 18.30h.  
 OBITELJSKA ZAJEDNICA ima svoj susret u petak u 19.30h. 
 U sakristiji možete nabaviti katoličke kalendare te „Danicu“ za 2021. godinu.  
 Fotografije prvopričesnika i krizmanika nestrpljivo čekaju svoje vlasnike. 
 Hvala svima koji u ovo teško vrijeme izdvajaju svoj dar za obnovu župne 

crkve! Svoj novčani prilog možete donijeti u radno vrijeme župnog ureda ili uplatom 
na žiro-račun župe: HR5123600001101720117 

 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 
od 16-17.30h. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 u radno vrijeme ureda 
ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 



RASPORED SVETIH MISA 
23. – 29. 11. 2020. 

PONEDJELJAK, 23. 11., sv. Klement I., papa i mučenik; sv. Kolumban, opat 
7 sati    + Dragutin Miškulin, 7. dan 

UTORAK, 24. 11., sv. Andrija Dung-Lac i drugovi, mučenici u Vijetnamu 
18 sati   1) Branko, god., i Nada Vuković 2) Katarina Car i Katarina Puzjak               
3) Katarina Šeperić, god. i pok. iz ob. Šeperić i Farkaš 4) Darijo Kličković i 
pok. iz ob. Mihajlović 5) Kata i Josip Lukić 6) Ljubica i Milivoj Kolman, god., i 
pok. iz ob. Jerečić 7) Danica Magdić, god. 8) Mirko Šubar 9) Zdenka Leščić, 
god. 10) Branko Tutek, god. 11) Ivan i Marija Klemenić 12) Pavao Jurković 
13) Katarina i Dragutin Mrakužić, Franca i Franjo Lacković 14) Franjo i Vje-
koslava Novosel, Eduard i Franca Jugović, Anica i Vlado Vojvodić 15) Stje-
pan Bašić, god. 

SRIJEDA, 25. 11., sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica 
18 sati  + preč. Stjepan Rožanković 

ČETVRTAK, 26. 11., sv. Konrad i Gebhard, biskupi 
18 sati   + Kata Jelenić  

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 27. 11., Gospa od Čudotvorne medaljice 
18 sati   1) za duhovna zvanja 2) Franjo Jurković, god. 3) Dražen Kremenjaš, 
god. 4) Mirko Dikšić, god. 5) Juraj Falica 6) Katarina Bencetić 7) Petar Bra-
dvić, 30. dan 8) Željko Lehpamer, 30. dan 9) Vinko Makarun, god., i pok. iz 
ob. Jurišica 10) Ivan Jerbić i pok. iz ob. 11) Ljubomir Nežić, god. i pok. iz ob. 
12) za ozdravljenje 13) Petar Brkić, 7. dan 14) Dragutin Ivanković, 7. dan                 
15) Marijan, Mara i Janja Cikojević i pok. iz ob. Cikojević i Galešić 

SUBOTA, 28. 11., sv. Katarina Labouré, redovnica 
7,30 sati    + Katarina Heric i pok. iz ob. 
18 sati        BLAGOSLOV ADVENTSKIH VIJENACA 

 

MOLITVA KRISTU KRALJU 

 Ti, koji si po Ocu Stvoritelju postao čovjekom, Ti si Krist, za nas i za sve 

ljude: ljude prošlih, sadašnjih i budućih vremena. Po svom utjelovljenju tvorac 

si svake dobrote, budne vjere, radosti i ljubavi; Tvorac si svega onog što sva-

kom stvorenju daje otvoren pogled prema višem: prema tvome i našem Ocu. 

 Vjera u tebe, koja nam otkriva radosnu tajnu tvoje prisutnosti među lju-

dima, odjek je punine što se događa u srcima mnogih. Ona nam je postala 

jasnim putokazom svakog povjerenja u tebe i u tvoje djelo, ona nam je postala 

pokaznicom tvoje ljubavi. Danas to želiš ponoviti u srcu svakog čovjeka. Da-

nas u našim srcima, našim mjestima, u našem vremenu, u našim bližnjima. 

 Kriste, ovim djelom, stvaraš neprekidni lanac vjere, nade i ljubavi, koji 

povezuje sve ljude u jedno. Stvaraš takvo ozračje, da se svaki čovjek osjeća 

sigurno, zaštićeno i ljubljeno. 

 Kriste, radi kojega vjerujemo, budi temelj i izvor našega života. 

 Kriste, u koga polažemo svoje povjerenje, budi nam svjetla zraka sreće. 

 Kriste, koga ljubimo, ostani s nama, budi nada našega doba, nada sva-

kog srca koje te pronašlo, i još te iskreno traži.  

Kriste – budi kralj moga srca! 

NEDJELJA, 29. 11., PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
6 sati         + preč. Stjepan Rožanković 
7,30 sati    + Nenad Kokot 
9 sati         + Nada Šikac 
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  
18 sati       + Josip Fran i pok. iz ob. 
Cvetković 9,30 sati   + Tomislav, god., Alojzija i Stanislav Pavlaković 


